

# METEO! Cum va fi vremea în prima și în a doua zi de Paște

## Paște



2017-04-15 10:31:59

La începutul acestui weekend, vremea va fi frumoasă, în special sâmbătă, în noaptea de Înviere, precum și parte a zilei de duminică. Potrivit ANM, vremea va deveni rece și ploioasă în a doua zi de Paște. Pe cursul zilei de sâmbătă, în cea mai mare parte a țării, predomină o vreme frumoasă și mai caldă decât în mod normal pentru jumătatea lunii aprilie. Cerul va fi variabil în majoritatea zonelor, cu unele nori și doar izolat ploi slabe în regiunile nordice, iar după-amiază pe spațiile restrânse ale zonei montane. Începând din orele serii, nebulozitatea se va accentua în partea de sud-vest, unde vor fi averse posibile însoțite de descărcări electrice. În restul teritoriului, deși vor mai fi unele nori, aversele vor fi doar la nivel de condiții. Temperaturile maxime ale zilei de sâmbătă se vor încadra între 13 și 23 grade, iar cele minime, din noaptea de Înviere, vor fi cuprinse între 1 și 11 grade, izolat coborâște doar în depresiunile intramontane, până la spre 0 grade. Tot aici vor fi condiții de brumă. Informații detaliate pentru Agerpres, Oana Păduraru, meteorolog de serviciu la Administrația Națională de Meteorologie (ANM).

Pentru prima zi de Paște, prognoza arată o vreme frumoasă în special până la orele după-amiezii, când datele sunt încă incerte și regimul termic devine unul instabil începând din regiunile vestice, centrale și de nord. Duminică, în prima zi de Paște, în regiunile din vest și în nordul țării vor fi în scădere față de ziua precedentă și vor caracteriza o vreme răcoroasă. Cerul va fi mai mohorât și zonele amintite, pe care relativ extinse, va ploua și nu sunt excluse cantități semnificative. La munte vor fi precipitații sub formă de ploaie, iar la altitudini mai mari va fi lapoviță și, posibil, zăpadă. În partea de sud și de sud-est, vremea va fi caldă și continuă, dar în orele după-amiezii instabilitatea atmosferică se va instala. Vor fi averse, descărcări electrice și grindină. Cantitățile de apă, în partea de sud și de sud-est, vor depăși local 20 mm. Unele intensificări ale vântului vor fi la munte, dar pe arii restrânse și în restul teritoriului. Maximele termice vor fi cuprinse între 12 și 22 grade, iar minimele între 1 și 11 grade Celsius. Informații detaliate meteorologul de serviciu al ANM.

Conform prognozei, în a doua zi de Paște, vremea se răfcoște la nivelul întregii țări, iar precipitațiile vor fi în majoritatea regiunilor.